

С ПЕРВЫМ СПЕКТАКЛЕМ!

Вчера вечером зал театра «Красный факел» был переполнен. Новосибирцы тепло встречали гостей — артистов Кемеровского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. Звучали аплодисменты, с приветственным словом выступили начальник управления культуры промышленного облисполкома А. Иванченко, главный режиссер ТЮЗа В. Кузьмин.

Соседи из Кузбасса открыли свои гастроли спектаклем по повести Доры Павловой «Совесть» (режиссер В. Климовский).

Спектакль кемеровчан понравился новосибирцам. Об этом говорила настоящая овация, которую устроили исполнителям.

С первым спектаклем вас, дорогие друзья, с первым успехом!



На снимке: гостей-кемеровчан тепло приветствуют перед началом спектакля представители театральной общественности Новосибирска.

Фото Б. Анисимова.

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК
Г. НОВОСИБИРСК

15 ИЮН 1964